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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Підсумковий контроль успішності навчання здобувачів з дисципліни «Стратегії 

менеджменту» та рівня сформованості у них компетентностей, які підтримуються 

даною навчальною дисципліною проводиться у формі семестрового 

диференційованого заліку відповідно до графіку навчального процесу спеціальності. 

Семестровий залік – форма оцінки підсумкового засвоєння здобувачами 

теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни, що 

проводиться як контрольний захід. 

Завданням заліку є перевірка розуміння здобувачем програмного матеріалу в 

цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого 

використання накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної 

проблеми навчальної дисципліни тощо. В умовах реалізації компетентнісного 

підходу екзамен оцінює рівень засвоєння здобувачем компетентностей, що 

передбачені кваліфікаційними вимогами.  

Підсумкова контрольна робота охоплює програму дисципліни і передбачає 

визначення рівня знань та ступеня опанування здобувачами компетентностей. 

Типовий приклад підсумкової контрольної роботи наведено у розділі «Завдання для 

підсумкового контролю успішності навчання». 

Підсумкова контрольна робота складається з двох завдань, які передбачають 

вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють 

діагностувати рівень теоретичної підготовки здобувача і рівень його компетентності 

з навчальної дисципліни. 

Під час семестрового контролю у формі диференційованого заліку підсумкова 

кількість балів з навчальної дисципліни (максимум – 100 балів) визначається як 

сума (проста) балів за результати успішності здобувача при поточному контролі. 

Здобувач отримує право на виконання завдань підсумкового контролю, якщо 

кількість балів, одержаних за результатами перевірки успішності під час поточного 

контролю відповідно до змістового модуля впродовж семестру, в сумі досягла 45 

балів. 

 

 

2. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ  

 

2.1. Зразок підсумкової контрольної роботи 
 

Ситуаційне завдання 1 

Підприємство випускає два товари: А і Б. Обидва знаходяться на стадії 

зрілості. Товар А щорічно генерує чистий грошовий потік (чистий прибуток + 

амортизація) у розмірі 2,5 млн. грн., товар Б – у розмірі 1,3 млн. грн. В кінці року 

залишок коштів, сформований чистим грошовим потоком і не використаний в 

інвестиційній діяльності, вилучається власником підприємства. 
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За прогнозами, стадія падіння почнеться для товару А через 5 років, для 

товару Б – через 3,5 роки. На стадії падіння чистий грошовий потік для кожного 

з товарів дорівнюватиме 0. 

Для забезпечення майбутньої прибуткової діяльності планується вивести на 

ринок новий товар – В. Стадія зародження для товару В триватиме 1,5 роки і 

потребуватиме 3,1 млн. грн. інвестицій щорічно, стадія зростання – 1 рік і 

потребуватиме 1,1 млн. грн. інвестицій. Визначити межі періоду, впродовж якого 

підприємство може почати розробку товару В таким чином, щоб інвестиції, 

необхідні на двох перших стадіях його життєвого циклу, повністю 

забезпечувалися власними коштами підприємства. 

 

Ситуаційне завдання 2 

Успішне кафе, розташоване в центрі міста, розглядає можливість розвитку 

нового виду діяльності – доставка обідів до офісів. Маркетингове дослідження 

показало, що такою послугою сьогодні охоплено лише 5% офісів у місті. 35% 

працівників офісів обідають у найближчому кафе, 15% приносять їжу з дому, 

45% купують на обід готову хлібо-булочну, кондитерську, молочну продукцію 

тощо. Серед працівників, що обідають у найближчому кафе, лише 40% повністю 

задоволені якістю харчування й необхідністю виходити з офісу на обід. Серед 

тих, хто приносить їжу з дому, 25% роблять це лише тому, що поруч немає кафе 

із задовільною кухнею. Серед працівників, що купують на обід готову хлібо-

булочну, кондитерську, молочну продукцію, 40% роблять це лише тому, що не 

хочуть виходити на обід.  

Аналіз діяльності конкурентів показав, що 20% обідів, які доставляються до 

офісів, мають ту ж ціну та якість, що й обіди в кафе. В інших випадках ціна на 

обід, що доставляється в офіс, на 30 – 40% нижча за вартість стандартного обіду 

в кафе, але при цьому використовуються більш дешеві продукти.  

Оцінити потенціал діяльності з доставки обідів до офісів. Запропонувати 

цінову політику для кафе, що розглядає можливість розвитку цього виду 

діяльності, виходячи з того, що вартість стандартного обіду на 1/3 складається зі 

змінних витрат, на 1/3 – з постійних і на 1/3 – з прибутку. 

 

2.2. Перелік завдань для підсумкового контролю 

1. Ситуаційні завдання діагностичні. 

2. Ситуаційні завдання евристичні. 

 

3. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС 

ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Результат семестрового заліку оцінюється в балах.  

Мінімально можлива кількість балів, які здобувач може отримати за 

результатами проведення підсумкового контролю – 15. 

Максимально можлива кількість балів, які здобувач може отримати за 

результатами проведення підсумкового контролю – 30. 
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Виконання кожного завдання підсумкового контролю успішності здобувача 

оцінюється відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання 

результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця (табл. 3.1).  

 

Таблиця 3.1 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно  

 

зараховано 
82 – 89 B 

добре 
74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно 

не зараховано 

1 – 34 F 

 

Підсумкова оцінка за залік з навчальної дисципліни «Стратегії менеджменту» 

розраховується за формулою: 

 

S =  Z1+Z2, 

 

де S – підсумковий максимальний бал, який здобувач може отримати за 

успішне виконання усіх завдань підсумкового контролю (S=30); 

Z1 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 1 підсумкового контролю (Z1=15); 

Z2 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 2 підсумкового контролю (Z2=15). 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням 

балів, отриманих під час заліку, та балів, отриманих під час поточного контролю за 

накопичувальною системою.  

Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – 

зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість 

обліку успішності" навчальної дисципліни. 
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